

## **Сотрудники следственного управления привели в порядок могилы ветеранов в преддверии Дня Победы**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области традиционно в преддверии Дня Победы в Южно-Сахалинске провели уборку могил ветеранов, расположенных на территории областного центра.

В пятницу 6 мая 2022 года сотрудники следственного управления в рамках акции провели работы по уборке сухостоя и мусора, по покосу травы и реконструкции могил ветеранов на кладбищенском комплексе № 1 областного центра. Участники обновили краску на звездах, памятниках и обелисках. Особое внимание уделили заброшенным захоронениям.

Сотрудники следственного управления почтили тех, кто защищал нашу Родину, отдавая дань памяти их бессмертному подвигу. Для нас и для всей России они всегда будут примером мужества и отваги, беззаветной любви и преданности своему народу и Отечеству.

---

## Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1681201>